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706 – A/B Århusgade 23 m.fl. 
Referat af ordinær generalforsamling – 14.6.2022 

www.byogbolig.com |  Nordvej 12, postboks 534 |  4200 Slagelse | Tlf. 35 35 75 03 | post@byogbolig.com | cvr. 30 58 77 66 

År 2022 den 14. juni afholdtes ordinær generalforsamling i A/B Århusgade 23 m.fl. For general-
forsamlingen forelå følgende dagsorden: 
 
1. Valg af dirigent og referent. 
2. Bestyrelsens beretning. 
3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsregnska-

bet. Bestyrelsen foreslår en forhøjelse af andelskronen til kr. 25.000,00 pr. m2. 
4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse og beslutning om eventuel ændring 

af boligafgiften. Bestyrelsen indstiller en uændret boligafgift. 
5. Forslag 
6. Valg 

a. Formand for 2 år: Ikke på valg 
b. Bestyrelsesmedlemmer for 2 år: Sofie Bjerregaard, Helle Burkal og Asger Johansen 
c. Suppleanter for 1 år: Carina Thielsen og Mads Bugge 
d. Administrator 
e. Revisor 

7. Eventuelt. 
a. Orientering fra altanudvalget 

 
Ad 1 
Formand Jacob Hygom bød velkommen. 

Birgit Kornum, By & Bolig, blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet men blev afholdt senere end vedtægtens bestemmelse herom på grund af ny lovgivning 
om ejendommes værdi i regnskabet, som medførte, at der skulle indhentes en ny valuarvurdering. 

I generalforsamlingen deltog 15 andelshavere og der forelå endvidere 2 fuldmagter, så 17 andele 
ud af i alt 37 var repræsenteret på generalforsamlingen.  

Der var ikke fremkommet forslag til dagsordenens pkt. 5. 

Birgit Kornum, By & Bolig, blev valgt som referent. 
 
Ad 2  
Bestyrelsens beretning forelå skriftligt og var mailet til andelshaverne før generalforsamlingen. 
Beretningen er vedhæftet referatet. 

Jacob Hygom tilføjede, at han var i gang med at tjekke alle vinduer i ejendommen og de sidste vil 
blive tjekket inden for kort tid. Vinduerne mod gården er generelt gode men det er de ikke mod ga-
den og flere vinduer må IKKE åbnes, da der er fare for, at de falder ud. Nogen af de vinduer, som 
skal udskiftes, vil skulle erstattes af dørpartier, hvis opsætning af altaner vedtages. 

Bestyrelsens beretning blev enstemmigt godkendt. 
 
Ad 3 
Birgit Kornum, By & Bolig, gennemgik regnskabet for 2021, som udviste et overskud på kr. 52.621 
efter afdrag på prioritetsgæld.  

Såvel regnskabet for 2021 som bestyrelsens forslag til en andelskroneværdi på kr. 25.000,00 pr. 
m2 blev enstemmigt godkendt. 

Dirigenten forelagde herefter det lovpligtige bilag 4 om nøgletal. 
 
Ad 4 
Birgit Kornum, By & Bolig, fremlagde bestyrelsens forslag til budget for 2022.  

Bestyrelsens forslag til budget for 2022 med uændret boligafgift blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 5 
Udgik. 
 
Ad 6 
a. Valg af formand for 2 år 

Ikke på valg. 
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b. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år 
 Bestyrelsesmedlem Sofie Bjerregaard blev genvalgt og Asta Burhenne og Mads Bugge nyvalgt. 

Alle med applaus  

Bestyrelsen ser herefter således ud: 

 Formand Jacob Hygom 1 år 
 Bestyrelsesmedlemmer Stephanie Fasen 1 år 

 Sofie Bjerregaard 2 år 
  Asta Burhenne 2 år 
  Mads Bugge 2 år 

c. Valg af suppleanter for 1 år  
Som suppleanter blev Helle Burkal og Kristina M. Kunigenas valgt med applaus.  

d. Valg af administrator 
 By & Bolig Administration APS blev genvalgt. 

e. Valg af revisor 
 Formand Jacob Hygom oplyste, at foreningens revisor GLB Revision blev i 2021 en del af Bei-

erholm. 

Beierholm blev valgt som foreningens revisor. 
 
Ad 7 
a. Orientering fra altanudvalget 

Stephanie Fasen oplyste, at der var nogle beboere, som havde indgivet klage til kommunen på 
byggetilladelsen. Klagen havde medført, at kommunen tog byggetilladelsen op igen og nu er 
der kommet en ny byggetilladelse, som gælder i et år. På baggrund af den nye tilladelse, er der 
indhentet priser fra Altan.dk og der skal indhentes et par stykker mere. Når priserne foreligger, 
vil udvalget og bestyrelsen sammen med foreningens advokat udarbejde et beslutningsgrund-
lag og indkalde til generalforsamling. 

b. Storskrald 
Helle Burkal oplyste, at der var store problemer med sortering af storskrald. Når det ikke blev 
sorteret rigtigt, ville kommunen ikke fjerne det og i stedet har foreningen måtte benytte Junkbu-
sters. Det koster ca. kr. 10.000 pr. gang. Det er penge, som alle beboere kommer til at betale i 
stedet for at få det gjort gratis af kommunen. 

Jacob Hygom tilføjede, at han i beretningen har indskrevet kommunens regler for sortering og 
opfordrede alle til at læse disse.  

Du kan også læse mere på kommunens hjemmeside: 

https://www.kk.dk/borger/affald-og-miljoe/affald/affaldssortering/storskrald  

c. Gårddag 
Søndag den 26.6.2022 blev valgt. Normalt er det i tidsrummet kl. 11 – 15. Måske vi i år skal af-

slutte med grill, nu hvor vi har fået en gasgrill? 

d. Trappevask 
Helle Burkal spurgte på vegne af trappevaskeren om det var ok. Ingen havde bemærkninger. 

e. Brandalarmer 
Jacob Hygom oplyste, at på baggrund af branden i Vanløse vil bestyrelsen indhente tilbud på 
opsætning af røgalarmer på fællesarealerne. 

 
 

Dirigenten konstaterede herefter, at dagsordenen var udtømt, og generalforsamlingen blev hævet 
kl. 18.45. 
 
 
Referatet underskrives med NemID af den tegningsberettigede bestyrelse, dirigent og referent. 
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Beretning for året 2021-2022 
 

 
Lejlighedsoverdragelser 
  

I foreningsåret 2021-2022 har der været fem andelsoverdragelser. Sidste år var der hele 8, 
og det betyder altså at vi på to år har overdraget 13 ud af 37 andele, hvilket svarer til 35 % 
af foreningens medlemmer er udskiftet de sidste par år. Det er ganske mange. 

 

Konkret fordeler årets overdragelser sig således: 

 
Lejl. 
nr. 

Sælger Køber Overdragelses
-dato 

Bemærkning 

     

20 Caroline Emilie Klinteby Szarka 
& Aske Bjørnseth Anesen 

Caroline Emilie Klinteby Szarka 15.06.2022 Igangværende 
overdragelse 

     

25 Anne Munkholm Jensen Aske Mikkel Thrane 01.01.2022  

     

31 Jytte Sahlgren Kim Burhenne (forældrekøb) 15.12.2021  

     

40 Frederikke Amalie Caspersen 
Lassen 

Lasse Bugge Schmidt 15.03.2022  

     

41 Laura Oppenhejm Kræfting Frederikke Amalie Caspersen 
Lassen 

01.02.2022  

     

Klubværelser 

 

Bestyrelse har konstateret, at det er blevet sværere at udleje klubværelserne pga. de 
dårlige faciliteter. Vi har derfor set på, hvad der kan gøres for at forbedre det forhold. 
Desværre er enhver forbedring forbundet med store håndværkerudgifter, som det ikke 
giver mening at vælte over på hverken lejerne eller andelshaverne. Vi må derfor dele 
opgaven over i mindre etaper og i mindre omfattende arbejder.  

 

Vi har derfor i første omgang fået istandsat de to toiletter i hhv. Århusgade 27 og 
Randersgade 55. Herefter vil vi få renoveret toilettet i Århusgade 25, og ved samme 
lejlighed undersøge, om det kan lade sig gøre at etablere et brusebad og et tekøkken på 
loftsgangen for et rimelig beløb. (De priser vi allerede har fået er IKKE rimelige). 

 
Bygningsvedligeholdelse og forbedringer 

 

• Vi fik sidste år repareret de defekte tagrender, og skal nu i gang med at få set 
nærmere på taget, som har brug for en gennemgang og muligvis en afrensning. 
Utætheder skal repareres og gamle antenner og paraboler skal fjernes. Vi har haft to 
forskellige tagfirmer ude for at vurdere opgaven, og skal nu have nogle priser og 
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tidsestimater fra dem, før vi bestemmer os for omfanget af opgaven.  

 

• Arbejdet med at registrere større vedligeholdelsesarbejder mhp. at udarbejde en 
vedligeholdelsesplan pågår. Vi har indhenter nogle prisoverslag, men er ikke i mål 
endnu, så det arbejdet fortsætter vi med det kommende år. 

  

• De arbejder vi allerede kunne fortælle om sidste år, reparationen af 
sætningsrevnerne i trappetårnene og forundersøgelsen til en mulig fælles 
udsugning er desværre gået helt i stå, da ingeniørfirmet havde for travlt. Vi 
fortsætter derfor med disse to projekter, og med at finde nye teknikere til 
opgaverne. 

 

Mht. sætningsrevnerne nåede vi dertil, at vi fik udarbejdet en rapport om skaderne 
med forslag til udbedringer. Vi mangler således få det praktiske arbejde på plads, 
hvilket indebærer tilbudsindhentning og iværksættelse af reparationerne.  

 

Med hensyn til muligheden for en fælles udsugning, så er aktualiteten blevet 
understreget af en byggesag hos en af erhvervsandelene. Udgangspunktet var, at de 
eksisterende udluftningskanaler var utætte og fyldt med 120 års skidt og mados så 
de ikke var ordentligt træk i rørerne. I arbejdet med byggesagen, er det dog også 
kommet frem, at der er nogle ganske vidtrækkende konsekvenser af lovgivningen 
på området og begrænsninger for andelshaverne fra samme.  

 

Det ser ud som om reglerne er blevet skærpet, eller i hvert fald tolkningen af 
reglerne, for det har vist sig, at ikke bare er det meget vanskeligt at få tilladelse til 
mekanisk udsugning via de eksisterende udluftningskanaler, men det ser ud til at 
selv de recirkulerende emhætter med kulfilter – og altså dem uden tilslutning til 
ventilationsrørene faktisk er ulovlig, hvis andelshaveren bruger et gaskomfur. Det 
stiller pludselig alle de andelshavere, der enten har recirkulerende emhætter eller 
emhætter med mekanisk udblæsning af luft, i en rigtig skidt situation. Både i 
forhold til lovligheden og ikke mindst i forhold til lovliggørelsen i forbindelse med 
et salg. En central udsugning placeret på loftet kan løse problemet, hvis ellers det 
rent fysisk og økonomisk kan lade sig gøre. 

 

• I fyrkælderen har vi fået afsyret vores varmtvandsbeholder, og har fået udskiftet en 
pumpe i fjernvarmeanlæggets radiatordel. 

 

• I porten har vi langt om længe fået opsat en postkassebelysning aht. det postvæsen, 
der stor set ikke bringer post ud længere. 

 

• I forhold til altanprojektet, har nogle andelshavere siden sidste generalforsamling 
indsendt en indsigelser til kommunen over projektets planlagte udførsel og omfang. 
Det viste sig, at den oprindelige byggetilladelse bl.a. ikke tog højde for bygningens 
facadeudsmykning og for dens særlige samhørighed med tvillingeejendommen på 
den anden side af krydset. Kommunen forklarede, at den havde udliciteret arbejdet 
med byggetilladelsen til en ekstern partner, som den åbenbart ikke var tilfreds med, 
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og derfor tog den efterfølgende opgaven tilbage, og foretog en ny vurdering. På den 
baggrund fik Altan.dk til opgave at redesigne projektet og indsende en ny 
ansøgning. Kommunen har efter en ny sagsbehandling udstedt en revurderet 
byggetilladelse, der bedre tager højde for indsigelserne. Bestyrelsen har sammen 
med Altangruppen entreret med advokatfirmaet Qwist og Bræmer, og vil i 
samarbejde med advokat Henrik Qwist udsende en indkaldelse til en ekstraordinær 
generalforsamling, når alle detaljer og priser er kommet på plads. 

 
Gårdmiljø 

 

I år har vi endnu ikke været en tur på planteskolen for at hente nye friske planter hjem. 
Det vil vi dog gøre i løbet af indeværende måned, og så kan I alle se frem til den årlige 
gårddag. Ved samme lejlighed kan vi officielt få indviet den nye smarte gasgrill, så hold 
kalenderne åbne i slutningen af denne måned. Indkaldelse følger. 

 

I forhold til kommunens storskraldsordning, har vi igen i år kunne konstatere, at 
kommunen er helt umulig at have at gøre med. Nu er de nået dertil, at når vi bestiller en 
afhentning sender de en mand ud med et kamera, der tager et billede og går igen. 
Herefter skal vi selv logge os på kommunens elendig affaldshjemmeside for at konstatere, 
at der igen var et eller andet galt, så de ikke kunne hente skraldet. Senest har de brokket 
sig over at affaldet ikke var sorteret (!!!), på trods af at formanden brugte 1½ time på at 
fiske alt træ ud af affaldsbunken. Træet tog de, men ikke de madrasser og møbler mv, der 
stod frit allerforrest, fordi skraldet bagved jo var usorteret!!! 

 

Atter engang blev JunkBuster den dyre men effektive løsning. Det tog dem ½ time at 
fjerne alt. Bestyrelsen prøver nu en ny taktik. Der er to storskraldscontainere. Den ene må 
kun bruges til træ og den anden til storskrald. Så snart de er fyldt tilkalder vi kommunen 
og håber det bedste. Andelshaverne kan nedenfor læse hvad kommunen pr. d.d. anser for 
at være storskrald: 

 
1. Hvad må jeg stille til storskrald?  
 

• Stort indbo, fx stole, borde, reoler, gulvtæpper, senge og madrasser 

 

• Vinduesglas, spejle og andet glas skal være pakket ind, så det ikke splintrer, når 
det kommer op i skraldebilen 

 

• Store genstande af plast og metal, som ikke kan være i beholderne 

 

• Store stykker flamingo/polystyren 

 

• Små mængder byggeaffald og -materialer af plast, metal og glas fra mindre gør-
det-selv-arbejde 

 

• Cykler, skal være mærket med en seddel med teksten "Fjernes af skraldemanden" 

 
Træ må også afleveres sammen med dit storskrald – max 10 m3 
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Træ til genanvendelse er fx brædder og planker, malede eller lakerede møbler af træ. Træ 
skal stilles for sig, da vi henter det med en anden bil. Paller, skal være mærket med en 
seddel med teksten "Fjernes af skraldemanden". 

 

Nej tak til imprægneret træ (typisk træ som er brugt udendørs). 

 

2. Hvad må jeg ikke stille til storskrald?  
 

• Store mængder storskrald. Har du mere end 10 m3, skal du bestille en container til 
storskrald 

 

• Små ting i poser og kasser som fx tøj, tekstiler, service og andet småt indbo. Små 
ting skal i beholderne til genanvendeligt affald, restaffald, eller på 
genbrugsstationen 

 

• Imprægneret træ, fx hegnspæle, terrassebrædder og stolper. 

 

• PVC, fx tagrender og gummistøvler 

 

• Byggeaffald og -materialer, fx mursten, tagsten, beton, sanitetsudstyr, tagplader, 
gips eller jord/sten/grus. Det skal bortskaffes som byggeaffald 

 

3. Sådan skal dit storskrald stå 
 
Træ til genanvendelse skal stilles adskilt fra det øvrige storskrald, da det hentes separat. 

Af hensyn til sikkerhed og arbejdsmiljø skal dit storskrald stilles, så det er let at håndtere 
for skraldemanden. Det betyder: 

 

• Skarpe eller stikkende ting pakkes forsvarligt. Søm og skruer skal lægges ned, så 
skraldemanden ikke kommer til skade. 

 

• Vinduesglas, spejle og andet glas skal være pakket ind, så det ikke splintrer, når 
det kommer op i skraldebilen. 

 

• Dine ting må ikke være tungere end, hvad to personer kan løfte. 

 

• Dine ting må ikke stables højere end 120 cm. 

 

• Lange genstande, fx brædder, bordplader og rør, må ikke være længere end 150 
cm. 

 
4. Har du byggeaffald fra en renovering eller ombygning, er det ikke storskrald men 
byggeaffald.  Aflever byggeaffaldet på genbrugsstationen 
 
Det meste byggeaffald fra små, private renoveringsprojekter fra hus eller lejlighed kan du 
aflevere på genbrugsstationen. 

 

Økonomi 

 

Vi har stadig en rigtig god økonomi i foreningen, hvilket regnskabet klart viser.  
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Forrige år kom der en lovændring for at imødegå store og typisk udenlandske 
kapitalfondes og investorers opkøb af beboelsesejendomme i spekulationsøjemed. 
Problemet var, at man efter et opkøb renoverede så kraftigt, at huslejen blev presset så 
højt op, at folk måtte gå fra hus og hjem. Folketinget vedtog en lovgivning, der skulle 
forhindre dette, men en af konsekvenserne af dette lovarbejde var, at andelsforeningerne 
risikerede store tab på deres ejendomsværdier. For at forhindre dette, blev det vedtaget, at 
foreningerne fik mulighed for at fastlåse deres andelsvurderinger, hvilket vi gjorde brug 
af da muligheden bød sig. 

 

Siden da er det ikke gået så galt som man kunne frygte, da ejendomspriserne faktisk er 
blevet ved med at stige. Vi har vurderet, at faren drev over og at vi ikke længere har brug 
for denne fastlåsning af ejendomsværdien. For nylig har Folketinget så vedtaget endnu en 
lovændring, der – såfremt vi ikke ophævede fastlåsningen – ville medføre at 
andelskronen skulle opgøres på to forskellige måder i samme regnskab. Da regnskabet er 
slemt nok at forholde sig til i forvejen og helt umuligt at arbejde med, hvis der er 
forskellige beregningsprincipper, besluttede bestyrelsen, at vi skulle gå væk fra at have en 
fastlåst ejendomsværdi, og tilbage til at få ejendommen vurderet af en valuar. 

 

Resultatet af denne vurdering foreligge i indeværende regnskab, hvor man kan 
konstatere, at ejendommen er opskrevet med godt 4 mill. kroner. Vi har valgt at anbefale 
samme buffer som tidligere år, og det betyder således, at vi anbefaler en stigning i 
andelskronen fra 23.100 til 25.000 kr. pr. m2 så alle får del i værdistigningen. 

 

Vores belåningsgrad (gælden sat i forhold til aktiverne) er stadig meget lav. (Den ligger 
igen på bare 13-14 %, hvilket er rigtigt godt). 

 
Afsluttende bemærkninger 

 

Vi er lidt sent ude i år med generalforsamlingen, men det skyldes primært, at vi gerne 
ville have den nye valuarvurdering på plads og indeholdt i regnskabet. I det kommende 
år får vi travlt med at følge op på de forskellige vedligeholdelsesarbejder og de andre 
projekter skitseret ovenfor. 

 

Der er igen i år en regulær mågeplage i gården. Desværre kan vi ikke gøre så meget ved 
det, da en eller anden ornitologforening er lykkedes med at få de skrigende sataner fredet. 
Man skal ansøge kommunen om at få "reguleret" bestanden, og det må ikke ske mens 
fuglene yngler, hvilket de er i fuld gang med, så det har desværre lange udsigter. Vi vil 
dog prøve at skrive et brev til naboejendommen, som har anlagt den perfekte yngleplads 
for strandfugle som mågerne, i håbet om at de måske kan gøre deres fine mostag mindre 
mågeattraktivt. Hvem ved om de ikke fortryder deres valg af tag – ligesom alle naboerne 
gør det.  

 

 

På bestyrelsens vegne 

Jacob Hygom – Formand – Juni 2022 
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 pFVKlx9DnzOgjUzGUSQAXWQUsy00xIBoYAwEKNKQfeA=


 
RgqgDFbBoIDIMwbTOWBe+OgQWWNMFU0Tzv0x6tL9YS+UCKvthkBX2IFsBvX/Dg4i4qaNO6spmuUf
o7s2eapTNsHbDzzyXBdoUOoXgprn+c2iUDr95nsqrAeT21yDtKViSiysLO8tOn97jUOZmpU95ED8
WUJUyTLmCbvTglCvDYJDGB857JmucbepUm54w7uB1XvuHxCHIg+DZaTFaM/b7ibGVXeTujyFVetO
NmU3g8p2PLkl8ZcAjAgn8W6bw0oSNFEr4e1//eQI5BwI05Tfalpe9NUesgHys6vdGPjuDODgzN6A
0Nd6dAfm+tRLoIsDJmEmOF7HF3sMjaWlP/LxYg==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRNek5qYzROREE9
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyAxMA==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge V1ZwTVRWUXRVMFZGVDBVdFExRlZNMVV0UlRkUVIxUXRSazh3VVZvdFNVb3pXRXM9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time TW9uIEp1biAyMCAwODo0MTowMSBDRVNUIDIwMjI=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pVGt0T1drWXRRVVpCU2tJdFREVkpWemd0U3pGRlJUZ3RSbE5ZTkVVdFJ6WllNRVVpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJd016TTFOemhpWlRNd1ltVTFPREZpTTJOaFpXTTVaVFZrTTJSak1USmpabVJpTkRVelpEUXdNbUl6TVdaa01XVTFPVEJoTm1RNU9XUXhOVGc1TlRkbUlpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 pFVKlx9DnzOgjUzGUSQAXWQUsy00xIBoYAwEKNKQfeA=


 
RgqgDFbBoIDIMwbTOWBe+OgQWWNMFU0Tzv0x6tL9YS+UCKvthkBX2IFsBvX/Dg4i4qaNO6spmuUf
o7s2eapTNsHbDzzyXBdoUOoXgprn+c2iUDr95nsqrAeT21yDtKViSiysLO8tOn97jUOZmpU95ED8
WUJUyTLmCbvTglCvDYJDGB857JmucbepUm54w7uB1XvuHxCHIg+DZaTFaM/b7ibGVXeTujyFVetO
NmU3g8p2PLkl8ZcAjAgn8W6bw0oSNFEr4e1//eQI5BwI05Tfalpe9NUesgHys6vdGPjuDODgzN6A
0Nd6dAfm+tRLoIsDJmEmOF7HF3sMjaWlP/LxYg==

 
 
  
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzQy
  openoces_opensign_layout_size_width MTQyNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TVRNek5qYzROREE9
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyAxMA==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge V1ZwTVRWUXRVMFZGVDBVdFExRlZNMVV0UlRkUVIxUXRSazh3VVZvdFNVb3pXRXM9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time TW9uIEp1biAyMCAwODo0MTowMSBDRVNUIDIwMjI=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pVGt0T1drWXRRVVpCU2tJdFREVkpWemd0U3pGRlJUZ3RSbE5ZTkVVdFJ6WllNRVVpTENKa2FXZGxjM1FpT2lJd016TTFOemhpWlRNd1ltVTFPREZpTTJOaFpXTTVaVFZrTTJSak1USmpabVJpTkRVelpEUXdNbUl6TVdaa01XVTFPVEJoTm1RNU9XUXhOVGc1TlRkbUlpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 wLWgQTj7vMTYCbVaTKy8nu2nOnKx5I4HBCBwz7tdteQ=


 
GmEjzPLh6VveUSAqR7x7GTmWP1sL7Tfor/VrNIYCbs3+ld1EtdnThhuylKLI0CgpKaR3cIsjVq61
6L4fVnjDvxhRQBI/FlulyiddV9ujDj3eL0wsXVi/RL7r6+Q4o8z7qgBt/9sgf7yMG7tPKKkmGGyW
wxMVG4mul0hdymO5I1lRGlWdK8tF5db+qKs7roNan5LkLEJBvNInhP5F9c/+FmGE8F3GioQ+kcFk
RR9i3HF2tVlIie/VJ2PpLbfUFY9lhyzfdkbsPfSnFvAKxcFCRetfRenDN9YrVY4bUmLSe1QUBP3o
Yy3f7ghzmdRmhtQpGRt2EmPHhvws9CHNIviCFw==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNykgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMi4wLjAuMCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTMzNjc3ODk=
  document_digests W3sia2V5IjoiTktOWkYtQUZBSkItTDVJVzgtSzFFRTgtRlNYNEUtRzZYMEUiLCJkaWdlc3QiOiIwMzM1NzhiZTMwYmU1ODFiM2NhZWM5ZTVkM2RjMTJjZmRiNDUzZDQwMmIzMWZkMWU1OTBhNmQ5OWQxNTg5NTdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge WTdOWVotS0RCRkQtQjFKOEstS1ZGUUUtQUQzN0wtV1VLMUw=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yMCAwNjo1Njo0NCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 q483a2NOKV6GPvXj98tcv4yOBoBWhejWxV9IdWvmaYw=


 
VV8V+cuHr3slnAb3vsxEJ5PBq8w2rxkNJz0VsTbIQP4IqAPiTJjs+9cPt1pnyJM8zf+I1ePCs1hx
Fjd0po5sPgIxmXRslBrQFxP/THZCUr5RTaALjM9ZiknO6uGr93jMi3E0xgqVvKkFV0NczvrzH/0i
guh997nTad0Xw1aXOQZBTnzxpvDbqLSg2N95MXoLTNoecfZCl7tJ+jkOt4GFHtZlurIONqfPBzrv
bbJ/ftPtQ9ZbtlhAvYmUOSgECI/yir9bKcSLyFoqbkVW/nbcsoMsTW4ekPEUVxkt+0hts7rtfhSD
44S+aeGaevQjj8ULV82OVNKrUN46h28BS3uoKg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NDsgcnY6MTAxLjApIEdlY2tvLzIwMTAwMTAxIEZpcmVmb3gvMTAxLjA=
  signingRequestId MTMzNjc4MTg=
  document_digests W3sia2V5IjoiTktOWkYtQUZBSkItTDVJVzgtSzFFRTgtRlNYNEUtRzZYMEUiLCJkaWdlc3QiOiIwMzM1NzhiZTMwYmU1ODFiM2NhZWM5ZTVkM2RjMTJjZmRiNDUzZDQwMmIzMWZkMWU1OTBhNmQ5OWQxNTg5NTdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge MlBVWTctU0FaWlAtT1dFVkUtOFBYMUUtS1FEUFAtVkVaTVA=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yMCAwNzozMzoxNyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 8v++6Q0Mu1zhjsBZHaAIiqGYSPFZz/xF5JQ16lTGvYY=


 
kTRB2GiqvCk7kvAgPldnM99vZteZenAO/Xr5JCOApHXnjGBczEo8wuif/CqHaW81SQCDTG0fNbhG
Ns+WCzNBFfIoUpoxAEt/CTYjpCAC+56HuVBsCf54ZxrfCW0rPtHc2VcQijIihL8TQ7Vfj6iicEVB
ymiECSLvxwmBYdoQxWkm4q0CjATfa20lRNRqeI7HDjfvPmTQxHkedMniwDq7dz5jP3g0jPRgmPXT
4jSl8d/coFgDuiz4dDlEwtsPjcO7n4SSc+4ucumFLT7qtgl/rrl3m2If1lIMcqOZHN8vyey+KYZc
xBmmjsOWkPl6CsCBJFLgSrlPS0cjwEnZo4gkXA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKExpbnV4OyBBbmRyb2lkIDExOyBPTkVQTFVTIEE2MDAzKSBBcHBsZVdlYktpdC81MzcuMzYgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBDaHJvbWUvMTAwLjAuNDg5Ni4xMjcgTW9iaWxlIFNhZmFyaS81MzcuMzYgT1BSLzY5LjMuMzYwNi42NTQ1OA==
  signingRequestId MTMzNjc3NTk=
  document_digests W3sia2V5IjoiTktOWkYtQUZBSkItTDVJVzgtSzFFRTgtRlNYNEUtRzZYMEUiLCJkaWdlc3QiOiIwMzM1NzhiZTMwYmU1ODFiM2NhZWM5ZTVkM2RjMTJjZmRiNDUzZDQwMmIzMWZkMWU1OTBhNmQ5OWQxNTg5NTdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge WTJESVQtVkJZQ0UtRjNZSzgtTU9RVkItUVE4MlEtQlNWMVM=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yMCAwNzo0MDowMCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 Uyb96HYlhrw43kz4YLFdOUX4OcONzzWt0AZeh2NzK54=


 
CU6L3yX6ggFTN/Tjd+pk4/XBFUNCW6Tw7AJMvUjOsIcYJZj0sfzK0VjYy+ICtwrnNqlAMdxMjqxN
iDy75mz874aylGbU+KU0TKHckKDRszVM8NpqUd3VZIZd89Re25Q6D10ADQ63D8aUQxuw+9/ptVws
kwgnm9zPcZ1Anr2Il3GkBPcxbFoqns7ZjyEw80nBI3fGzXSS4bgW6JOvkwTWzpp/nNh1wvYcX/Sh
6foOcSyk/9EiIN5T0tBz5OsCzymEpL0JGNkytS9cN9qOSi3+GiXPQ+RPmTKna2uQArkj8rGj5gT/
peUcpEUNfssV9aoFuQAqp8ZFLh2jeGdIMmLBxg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV09XNjQpIEFwcGxlV2ViS2l0LzUzNy4zNiAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIENocm9tZS8xMDMuMC4wLjAgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTMzNjc3NjA=
  document_digests W3sia2V5IjoiTktOWkYtQUZBSkItTDVJVzgtSzFFRTgtRlNYNEUtRzZYMEUiLCJkaWdlc3QiOiIwMzM1NzhiZTMwYmU1ODFiM2NhZWM5ZTVkM2RjMTJjZmRiNDUzZDQwMmIzMWZkMWU1OTBhNmQ5OWQxNTg5NTdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge ODBLMk4tRjhMNjgtTk5GVUotWVBPTlktMlZTTEItODJHVU0=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yNCAxMDo0MzoyMiswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 slbC+rcMj+nr+YrG5+10bQO8BlUAOkbSykUA8LkoqJg=


 
F7IRdM9BE8f2GG8TLm33G1/lpd2y8twRy9AfIB/ezbwEn0iEoXlGohOzcGg57v1X29aSkDs7jPfX
EpOjoawdWUofBozlblkjprCLKhZ2hT9AcbExLECvsynuAPusops14da28XHIdbqbPE/6uM3mWTxL
4i980lOsA+c4kGJlBZPsOQL8lW5B4Cwd+d3yj5LHnWO2hIUYCLpT2uzYvqUEUYahixhC1hfpGSRK
Ab88W4kFrbpLIAmx/j4onH3yVZteQOMdM0VihZ3vqX6Yq3eMNFjapUfJrfEqc562tNA94vFCh6sS
fthOH8ouzXDq4+VAnGuHS4VUKBF0/u892xiggw==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNykgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMy4wLjAuMCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTMzNjc3Njg=
  document_digests W3sia2V5IjoiTktOWkYtQUZBSkItTDVJVzgtSzFFRTgtRlNYNEUtRzZYMEUiLCJkaWdlc3QiOiIwMzM1NzhiZTMwYmU1ODFiM2NhZWM5ZTVkM2RjMTJjZmRiNDUzZDQwMmIzMWZkMWU1OTBhNmQ5OWQxNTg5NTdmIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge N0VFNTMtUFhGT0MtVEVNTEEtSUoyTTEtRTFQQUItS0FZWUg=
  TimeStamp MjAyMi0wOC0wMyAwNzowMTozNiswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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  2022-06-20 07:34:01 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.53      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-20 07:34:04 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.55      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-20 07:39:36 UTC   Jacob Louis Hygom               62.198.135.188   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-20 07:39:42 UTC   Jacob Louis Hygom               62.198.135.188   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-20 07:39:50 UTC   Jacob Louis Hygom               62.198.135.188   The document was viewed by the signer                                                              
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:39:59 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:40:01 UTC   Penneo system                   62.198.135.188   The document was viewed                                                                            
  2022-06-20 07:40:31 UTC   Jacob Louis Hygom               62.198.135.188   The signer signed the document as bestyrelsesformand                                               
  2022-06-20 08:22:47 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.34      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-20 11:47:25 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-20 15:26:53 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.61      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-21 06:14:54 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.158   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-21 13:08:35 UTC   Stephanie Fasen                 172.225.70.48    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-22 09:05:47 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Stephanie Fasen" at "stephanie.fasen@gmail.com"      
  2022-06-22 09:05:48 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-06-22 09:32:41 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.34      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-22 09:32:42 UTC   Stephanie Fasen                 81.7.158.165     The document was viewed by the signer                                                              
  2022-06-22 09:32:44 UTC   Penneo system                   81.7.158.165     The document was viewed                                                                            
  2022-06-22 09:32:44 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.61      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-23 13:31:40 UTC   Stephanie Fasen                 104.28.31.10     The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-23 23:03:42 UTC   Sofie Bjerregaard               172.225.210.24   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-24 09:40:31 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Stephanie Fasen" at "stephanie.fasen@gmail.com"      
  2022-06-24 09:40:31 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-06-24 09:41:09 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.58      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-24 10:43:16 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.63      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-24 10:43:18 UTC   Stephanie Fasen                 81.7.158.165     The document was viewed by the signer                                                              
  2022-06-24 10:43:19 UTC   Penneo system                   81.7.158.165     The document was viewed                                                                            
  2022-06-24 10:43:20 UTC   Stephanie Fasen                 66.102.9.32      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-24 10:43:37 UTC   Stephanie Fasen                 81.7.158.165     The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                                
  2022-06-24 23:25:05 UTC   Sofie Bjerregaard               172.225.210.19   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-26 10:27:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-06-26 10:42:15 UTC   Sofie Bjerregaard               172.225.208.1    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-26 10:42:37 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.128   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-26 18:01:00 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.58      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-26 19:03:43 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.159   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-26 19:03:48 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.130   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-28 10:28:08 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-06-28 10:52:02 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.32      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-28 20:26:56 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-29 11:21:01 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.158   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-30 10:39:13 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-06-30 10:50:02 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.62      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-06-30 12:45:49 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.61      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-02 10:40:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-02 10:46:23 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.60      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-03 15:40:28 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.154   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-03 20:22:18 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-03 20:22:18 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-04 10:08:56 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.32      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-04 10:41:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-04 14:40:27 UTC   Sofie Bjerregaard               172.225.210.28   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-06 06:25:30 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.130   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-06 10:42:11 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-06 10:56:28 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.156   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-08 10:43:12 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-08 17:14:10 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.154   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-09 07:42:28 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-09 20:14:09 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-10 10:44:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-10 11:00:08 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.154   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-10 16:13:24 UTC   Sofie Bjerregaard               74.125.208.159   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-10 21:12:21 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-12 10:45:11 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-12 10:45:37 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.40      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-14 10:46:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-14 10:48:41 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.49      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-14 22:58:46 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:01 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:02 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 22:59:54 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:00:20 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:05:18 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:05:32 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:49 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:57 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-14 23:23:58 UTC   Jacob Louis Hygom               188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-07-15 08:39:31 UTC   By & Bolig Administration APS   87.104.62.131    The document was viewed                                                                            
  2022-07-16 10:47:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-18 10:48:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-18 10:54:52 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.48      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-19 08:10:19 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.44      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-20 10:49:13 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-20 10:50:52 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.50      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-21 13:28:37 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.44      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-22 10:50:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-22 15:27:22 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.44      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-24 10:51:08 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-24 10:58:48 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.48      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-24 15:20:55 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.48      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-24 19:09:17 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.172    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-25 06:38:38 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.174    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-25 08:03:56 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-25 08:16:16 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-25 08:40:30 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-25 08:40:30 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-25 09:18:16 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.176    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-26 09:40:11 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-26 09:40:58 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-26 10:50:41 UTC   Sofie Bjerregaard               172.225.208.11   The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-26 10:52:11 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-27 08:39:41 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-27 10:06:42 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.39      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-28 09:24:39 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.59      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-28 10:53:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-28 20:14:29 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.41      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-28 20:25:59 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.4      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-30 10:54:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-07-30 18:44:44 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-07-31 11:44:02 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.179    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-01 09:21:33 UTC   Sofie Bjerregaard               66.102.9.55      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-01 10:55:09 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Sofie Bjerregaard" at "sofie.bjerregaard@gmail.com"  
  2022-08-01 11:38:51 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.183    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-01 11:38:53 UTC   Sofie Bjerregaard               185.153.154.44   The document was viewed by the signer                                                              
  2022-08-01 11:38:54 UTC   Penneo system                   185.153.154.44   The document was viewed                                                                            
  2022-08-01 11:38:55 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.187    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-01 20:02:19 UTC   Sofie Bjerregaard               104.28.45.5      The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-03 07:01:25 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.164    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-03 07:01:27 UTC   Sofie Bjerregaard               188.120.85.212   The document was viewed by the signer                                                              
  2022-08-03 07:01:28 UTC   Penneo system                   188.120.85.212   The document was viewed                                                                            
  2022-08-03 07:01:29 UTC   Sofie Bjerregaard               66.249.81.164    The signing request email was opened by the signer                                                 
  2022-08-03 07:02:01 UTC   Penneo system                   188.120.85.212   The document signing process was completed                                                         
  2022-08-03 07:02:01 UTC   Sofie Bjerregaard               188.120.85.212   The signer signed the document as bestyrelsesmedlem                                                
 ========================= =============================== ================ =================================================================================================== 
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